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Již třetím rokem ocení organizace ProStředoškoláky studenty, kteří jsou výjimečně aktivní 

v mimoškolních činnostech. Minulé ročníky přinesly již více než 500 příběhů středoškoláků, kteří 

na sobě usilovně pracují a současně se snaží změnit i své okolí.  

„Mimoškolní aktivity mě baví. A hlavně to pro mě má smysl. Většina studentů se dívá na známky, 

ale nechápou, že existují mnohem důležitější věci – například dobrovolnictví, dělat něco 

zadarmo.“ 

Říká devatenáctiletá vítězka minulého ročníku soutěže Marie Čejnová. Od šesti let se věnuje hře 

na akordeon, dnes patří k české špičce, pravidelně vystupuje s plzeňskou filharmonií, na 

mezinárodních soutěžích již stačila posbírat několik cen. Během minulého roku pak nahrávala 

se skupinou Jelen a objela s nimi turné. Velmi ji naplňuje dobrovolnictví, učila děti v Číně, o 

letošních prázdninách se s vozíčkářem vydala na měsíční expedici do Himalájí. 

To je jeden z mnoha příběhů, se kterým se porotci každý rok setkají. 

„U nás věříme, že pokud žák získává zkušenosti i mimo školu, lépe se rozhoduje o svém budoucím 

povolání, efektivněji a smysluplněji se učí a tříbí tím i svou osobnost. Chceme rodičům, učitelům 

a politikům ukázat, že vzdělávání mimo školu dává smysl a zaslouží si pozornost.“ Říká Filip Ibl, 

spoluzakladatel projektu a podotýká, že v letošním ročníku si organizátoři připravili několik 

novinek. 

Jak bude celá soutěž probíhat? Od 12. března do 23. dubna budou mít středoškoláci možnost 

se registrovat na webových stránkách soutěže. Ve formuláři uvedou, kterých aktivit se zúčastnili 

a úspěchy, kterých dosáhli. Po ukončení hlasování porotci vyberou 50 nejaktivnějších 

středoškoláků. Tito středoškoláci v červnu zamíří na víkendové setkání, kde budou mít možnost 

seznámit se mezi sebou navzájem, ale také vytříbit své osobnostní rysy během přednášek 

inspirativních lidí a těch nejlepších expertů ve svých oborech. Cílem akce je vytvořit jedinečnou 

komunitu těch nejzajímavějších studentů z celé České republiky. V úterý 20. června pak 

proběhne v Praze slavnostní vyhlášení soutěže a těm nejlepším budou předány ceny v hodnotě 

více než 120 000 Kč. Těšit se mohou na chytrý telefon, tablet, Xbox či různé výukové kurzy. 

Nechybí však ani skipasy do českých lyžařských areálů a mnoho zajímavých knížek.  

Hlavními partnery soutěže jsou Google, Hlavní město Praha, nadace Čtení pomáhá, Microsoft, 

Centrum talentované mládeže a First International Ballet School v Praze. 

Odkaz na web soutěže: www.prostredoskolaky.cz/soutez 

Sdílejte nás na Facebooku. 
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